

Tájékoztató a GIRODirect Szolgáltatási szerződés megszűnéséről

Tisztelt Ügyfelünk!

Hivatkozva a GIRO Zrt. 2022. március 21-től hatályos GIRODirect Üzletszabályzatának 17.1.4 pontjában ("Tömeges szerződés megszűnés esetei") rögzítettekre, ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy a GIRO Zrt. és Magyar Államkincstár közötti, a GIRODirect szolgáltatás nyújtása tárgyában kötött Együtműködési Megállapodás 2022. március 31-én megszűnik.

Az Együtműködési Megállapodás megszűnésének napjával (2022. március 31.) a kincstári intézmény és a GIRO Zrt. (a továbbiakban: Felek) között megkötött GIRODirect Szolgáltatási Szerződés, valamint amennyiben a kommunikáció biztosításához szükséges adatátvitelt a GIRODirect Plus szolgáltatáson keresztül veszik igénybe, megszűnik. Ezen tömeges szerződés megszüntetés esetében a hivatkozott szabályzat alapján a Felek az írásos Megszüntető megállapodás kötésétől eltekintenek.

Tájékoztatjuk, hogy a GIRODirect Szolgáltatás 2022. március 21-től hatályos Üzletszabályzata a GIRO Zrt. honlapján a következő elérési útvonalon tekinthető meg, illetve tölthető le: www.giro.hu > *Dokumentumok* > *Szűrés szolgáltatás szerint: GIRODirect* > *Szűrés kategóriára: Jövőben hatályba lépő üzletszabályzat*.

A 2022. január 1. napját megelőzően a GIRO Zrt.-hez elszámolásra közvetlenül benyújtott csoportos üzenetek kötegei, a Magyar Államkincstár felé küldött egyedi forint- és deviza tranzakciók, valamint az ezekhez kapcsolódó kivonatok, válasz állományok, mint archív tranzakciós adatok megtekintését, lekérdezését a GIRO Zrt. a 2022. április 1-től bevezetésre kerülő új szolgáltatása, az Electra Archív szolgáltatás keretében biztosítja. A szolgáltatás igénybevételéhez Electra Archív szolgáltatási szerződés megkötése szükséges a GIRO Zrt.-vel.

Amennyiben Önök nem igényelték az Electra Archív szolgáltatást, akkor a GIRO Zrt. a megszüntetéssel egyidejűleg a GIROLock Szolgáltatási Szerződést, illetve ha az intézménnyel a GIRO Zrt. kötött GIROHáló Szolgáltatási Szerződést, akkor azt is közös megegyezéssel megszünteti, kivéve, ha a GIROLock szolgáltatást, illetve a GIROHáló szolgáltatást más GIRO üzleti szolgáltatásnál igénybe veszik. Ezen két szerződés megszüntetéséről a Feleknek Megszüntető megállapodást kell aláírniuk, amelyet a GIRO Zrt. 2022. április 1-jét követően, tervezetten április közepéig küldi meg az érintett Ügyfeleinek.

Amennyiben a GIRO Zrt.-nél még nem igényelték az Electra Archív szolgáltatást, de az Electra ügyfélprogramban tárolt adataikhoz továbbra is hozzá szeretnének férni, akkor kérjük, legkésőbb 2022. március 23-ig a GIRO Zrt.-nek az info@mail.giro.hu elérhetőségére küldött levélben jelezzék szerződéskötési igényüket. Az Electra Archív szolgáltatás Általános Szerződési Feltételei a GIRO Zrt. honlapján a következő elérési útvonalon tekinthető meg, illetve tölthető le: [a www.giro.hu](http://www.giro.hu) > *Dokumentumok* > *Szűrés szolgáltatás szerint: Electra Archív* > *Szűrés kategóriára: Jövőben hatályba lépő ÁSZF*.

További információval a GIRO Zrt. kollégái az info@mail.giro.hu központi e-mail címen, illetve a (+36 1) 428-5623 telefonszámon állnak szíves rendelkezésükre.

Budapest, 2022. március 21.

Magyar Államkincstár